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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Há número regimental. 
Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Quero pedir à Segurança para ir, aos poucos, liberando o pessoal. Coronel 
Mário Sérgio, Polícia Militar, eu sei que nós estamos com o ambiente muito cheio. Se 
houvesse a compreensão de todos, nós poderíamos fazer a liberação na medida do 
possível, desde que não comprometesse a integridade física das pessoas que estão 
aqui. Nós fazemos esse apelo a vocês. 

Quero cumprimentar a Deputada Eliana Pedrosa; o Deputado Cristiano 
Araújo, Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças; a Deputada 
Erika Kokay; o Deputado Rogério Ulysses; o Deputado Batista das Cooperativas; a 
Deputada Eurides Brito; o Deputado Reguffe; o Deputado Milton Barbosa, Terceiro 
Secretário; o Deputado Wilson Lima, Primeiro Secretário; o Deputado Brunelli, 
Corregedor; o Deputado Paulo Roriz e o Deputado Aguinaldo de Jesus, nossos 
Secretários de Estado; o Deputado Dr. Charles; o Deputado Raimundo Ribeiro, 
Segundo Secretário; o Deputado Benedito Domingos. Sejam muito bem-vindos. 

Eu creio, Deputada Eliana Pedrosa, que a voz do povo é a voz de Deus. Eu 
tenho uma boa notícia para vocês. Minha querida amiga Deputada Eliana Pedrosa, 
vou fazer a leitura de um manifesto que é assinado por muitos Deputados. Aqueles 
que chegaram agora, tenho certeza de que vão assinar junto comigo: “Nós, 
Deputados Distritais abaixo assinados, vimos por meio deste manifesto fazer um 
apelo a V.Exa., nossa amiga Deputada Eliana Pedrosa, para que reconsidere a sua 
candidatura à vaga de Conselheira do Tribunal de Contas do Distrito Federal. 
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Fazemos esse apelo porque sabemos da importância da sua presença conosco nas 
trincheiras do processo eleitoral de 2010.” 

Convido o Deputado Paulo Roriz, o Deputado Aguinaldo de Jesus e o 
Deputado Rôney Nemer para virem até aqui assinar junto comigo esse manifesto. É 
o desejo, Deputada Eliana Pedrosa, dos seus amigos Deputados e do seu povo.  

Convido, de uma forma muito especial, para também assinar o manifesto o 
Deputado Aguinaldo de Jesus, que está fazendo aniversário hoje. Vamos dar a ele 
uma salva de palmas! (Palmas.) 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, prezados colegas, minha equipe, boa-tarde. 

Sr. Presidente, eu avaliei o meu gesto, a minha iniciativa. O filósofo 
Kierkegaard disse o seguinte: “Não arriscar nada é arriscar a sua alma”. Se nós não 
somos capazes de arriscar alguma coisa, de ter amor próprio e de viver segundo 
nossos princípios, nós não valemos nada, nossa alma não vale nada, nós não nos 
damos valor, e a vida perde a graça. Talvez aí surja o caminho da depressão, surja o 
caminho da irritação, porque a maior decepção que podemos ter, a maior agressão 
que podemos sofrer é aquela que nós fazemos a nós mesmos.  

Eu quero dizer a todos vocês que os respeito muito. Vinte e duas mil pessoas 
depositaram os seus votos na urna. A maior parte dessas pessoas jamais me viu, 
jamais me conheceu e, talvez, nem venha a me conhecer, mas eles acreditaram em 
uma proposta, eles acreditaram que valeu a pena. 

Quando entrei na política, no primeiro discurso da minha vida, eu, tremendo 
muito mais do que hoje para pegar um microfone, dediquei a entrada na vida política 
à minha neta, que naquele momento era a única. Todos sabem que eu realmente 
pleiteei o Tribunal de Contas do Distrito Federal. Todos sabem também em que 
circunstâncias eu fiz isso. Fiz no momento em que, durante a gravidez da minha 
nora, o meu neto, por nascer, teve um diagnóstico muito difícil. Eu achei que, 
naquele momento, o meu único caminho seria ficar do lado da minha família, mais 
perto todos os dias e todas as horas, se fosse necessário. Mas esse Deus que está 
dentro do meu coração, esse Deus de todos nós, esse Deus para o qual eu orei 
muito – e as minhas orações se somaram às orações de muitos amigos e de muitas 
pessoas que não me conheciam – me deu o maior presente que eu podia receber: a 
saúde do meu neto. (Palmas.) 

Recebi esse presente e venho repetindo isto em todos os encontros dos 
quais participo, para todos os amigos e até para aqueles não tão amigos: eu não 
tenho o direito de me cansar, eu não tenho o direito de não trabalhar para ajudar as 
pessoas, eu não tenho o direito de me irritar, eu não tenho o direito de querer mal 
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às pessoas. Mas eu não poderia de deixar de fazer um desabafo. Digo a cada um dos 
colegas que estão aqui que a minha vida pública é muito curta ainda, são apenas 
seis anos e meio. Em nenhum dia dessa vida pública eu não honrei a minha palavra 
ou deixei um companheiro para trás. Por maior que fosse a visão de um precipício, 
nunca deixei um companheiro para trás. Jamais deixarei um companheiro para trás! 
(Palmas.) 

Eu tive um pai, já falecido, que eu tenho que honrar. Eu tenho uma mãe que 
honro. Eu tenho filhos e netos, e quero que eles saiam à rua e saibam a importância 
da política. Eu quero que meus filhos e meus netos entendam a importância de um 
voto. Não quero que meus netos tenham vergonha da avó. É por isso que estou aqui 
hoje, Sr. Presidente, para dizer aos meus colegas, para você Milton, que eu nunca 
afrouxei. Todo mundo tem um preço, e o meu é o da minha família. Não há outro.  

Estou aqui para dizer àqueles que estão no Governo, mas não o entendem, 
aos que, às vezes, querem mais poder, mais cargos, porque não estão nos postos 
mais altos, aos que pensam que a intriga e a fofoca vão fazê-los crescer mais, e 
àqueles que mandam recados nos comentários lidos nas colunas de fofocas que isso 
não constrói. 

A imprensa fala muito dos Deputados e desta Casa – fala que os Deputados 
se vendem, querem mais cargos, fazem negociatas –, mas o que dizer de uma 
imprensa que coloca assim: Eliana Pedrosa deixa o Governo. E mais embaixo: 
suspeita de show superfaturado. Que mensagem traz isso? A quem serve essa causa 
de induzir o povo a um erro, de enxovalhar uma pessoa? Não me importo que falem 
de mim e dos meus erros. Porém, importa-me muito este tipo de imprensa que 
denigre as pessoas sem direito de defesa, que denigre as pessoas por algum 
punhado de reais. Isso me incomoda porque nós precisamos de Deputados mais 
responsáveis, precisamos de políticos mais responsáveis, mas precisamos também de 
uma imprensa mais responsável.  

Quero falar para os senhores o seguinte: o Governador conversou comigo e 
me pediu que ficasse no Governo. O Deputado Leonardo Prudente acompanhou 
essas conversas. Foi o apelo de um Governador que acreditou no meu trabalho e que 
me colocou à frente da Secretaria de Desenvolvimento Social e Transferência de 
Renda.  

Quero dizer para os senhores que eu vim aqui porque quem não está 
disposto a arriscar nada não tem a vida possível de ser vivida. Eu pelo menos não 
tenho. Eu vim aqui sabendo que estiquei o fio da navalha. Eu vim aqui sabendo que 
talvez eu tenha, daqui para frente, uma vida política muito difícil porque, quando 
protocolei a minha intenção de concorrer ao Tribunal de Contas do Distrito Federal, 
eu já sabia que os Deputados já tinham escolhido o seu representante para aquela 
Casa. No entanto, vim aqui disposta a perder, disposta a dizer para vocês que a 
gente tem que ter coragem para enfrentar os desafios, para dizer que esta Casa não 
merece essa pecha de um balcão de mercadoria barata. Não merece! 
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As pessoas que estão aqui, esses Deputados que estão aqui, sol a sol, com 
chuva, na lama, na terra, sábado, domingo, dia de Natal à meia-noite, estão com os 
telefones ligados para atender uma pessoa cujo problema, naquele momento, é o 
maior do mundo.  

Eu estou aqui, Deputados, para dizer que se o meu Governador me 
comprasse, eu valeria muito pouco. Contudo, se o meu Governador me comprasse, 
S.Exa. não valeria nada porque deixaria de ser um líder. Um líder não precisa 
comprar. Um líder mostra o caminho e as pessoas o seguem. Eu estou aqui para 
falar isso. Eu não valeria nada se eu me vendesse, mas o meu Governador valeria 
muito menos, ou não valeria nada, porque deixaria de ser um líder. O Governador 
Arruda não me comprou nem tentou me comprar porque, se tentasse me comprar, 
S.Exa. perderia sua liderança e eu não desejo isso para um Governador, que pode 
ter erros, mas tem os seus acertos, e o seu melhor acerto é fazer de cada recanto do 
Distrito Federal uma cidade melhor para viver. 

Muito obrigada. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. Eu só quero pedir às pessoas que pudéssemos ouvir os Deputados. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – A Deputada 
Eliana Pedrosa citou o meu nome e tenho certeza de que os senhores todos estão 
em dúvida com relação ao motivo pelo qual S.Exa. me citou, mas eu, na minha 
forma desabrida, não vou deixar que ninguém impute a mim qualquer dúvida e vou 
falar na hora que me for permitido falar! 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Nós estamos aqui na 
Casa do Povo, e o povo é educado. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, eu não quero que pairem 
dúvidas sobre minha vida pessoal ou profissional, como foi deixado aqui nas 
entrelinhas. Eu vou explicar por que S.Exa. se dirigiu a mim.  

Eu disse ao Deputado Leonardo Prudente, durante o pronunciamento do 
Deputado Brunelli e antes mesmo de a Deputada chegar aqui, que eu nunca tinha 
visto um jogo ganho – mas ganho de goleada – de repente ser desfeito. Era a 
eleição da Deputada Eliana Pedrosa. 

Nós construímos, há 2, 3 meses, um consenso na Câmara Legislativa do 
Distrito Federal de que a vaga era da Câmara e decidimos, sim. Depois, idas e 
vindas, não sei por que, houve uma reviravolta. Eu não sei o que houve. Ninguém 
sabe! 

A Deputada Eliana Pedrosa se referiu a mim porque eu disse – e digo aqui 
para todos ouvir – que o jogo estava ganho e, de repente, virou. Eu disse: “Eu me 
considerei e me considero usado.” Mas não disse o porquê. Não fui participar de 
nenhum balcão de negócios. Nenhum Deputado aqui participou de balcão de 
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negócios. Peço o testemunho de cada um que estava na reunião. O que eu disse 
quando insinuaram que iriam tirar cargo de Deputado para dar aos outros? Eu disse 
que não aceitava cargo de ninguém e que não queria nenhum cargo! Eu não quero 
cargo! 

Deixo claro para toda a população: não tenho nenhuma mácula na minha 
vida e sou companheiro, sim! Sou companheiro, sim, e nenhum Deputado participou 
de balcão de negócio neste episódio. Se existir, que levante a mão! O recado que 
mandei foi esse e mais nenhum. 

E tem mais, Deputada Eliana Pedrosa: tentei falar com V.Exa. V.Exa. marcou 
um encontro comigo, mas disse que não poderia ir porque iria falar com o 
Governador. Depois, me evitou 3 ou 4 vezes ao telefone e só falou comigo aqui, por 
meio de uma mensagem. É preciso colocar as coisas nos seus devidos lugares. E não 
tenho receio! Vou para o embate com qualquer um, mas não aceito insinuação. Fale 
direto, como estou falando. Eu não escondo, não! Eu olho no olho e falo como estou 
falando aqui. Não participei de negócio, V.Exa. me conhece. Sou seu amigo ou fui 
seu amigo. Para mim, não interessa, mas quero continuar sendo, a menos que 
V.Exa. diga que não quer. Se V.Exa. disser que não quer, não seremos mais amigos. 
Agora, me respeite como eu a respeito! 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu quero fazer uns esclarecimentos. Eu acredito que eu tenha deixado 
claro que esta Casa não é um balcão de negócios e que ninguém aqui fez negócio!  

DEPUTADO MILTON BARBOSA – V.Exa. disse que fez. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Não, eu não disse que fez. Eu disse o 
contrário! Eu disse exatamente o contrário, Deputado Milton Barbosa. V.Exa. está 
enganado! As notas taquigráficas estão aí!  

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Não estou! 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Então, V.Exa. entendeu errado, porque eu 
falei que esta Casa não poderia ser tachada assim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Deputada Eliana 
Pedrosa, eu pediria que V.Exa. concluísse, porque não vamos permitir o debate 
dessa forma. Estamos recebendo com muita alegria a população de Santa Maria, os 
amigos de Santa Maria que vieram até aqui. Haverá a seguir uma comissão geral. Eu 
queria registrar a presença do Administrador da cidade, Sr. Ricardo. 

Comunico ao Plenário que, nos termos do § 4º, art. 30, do Regimento 
Interno, foi protocolado o retorno do Deputado Aguinaldo de Jesus, do Deputado 
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Alírio Neto e do Deputado Aylton Gomes. Portanto, dou boas vindas aos Deputados. 
Solicito que seus nomes façam parte da lista de presença dos Deputados. 

Há uma pauta para ser seguida. Há uma convocação. A sessão terá duas 
partes. Uma delas é a votação, pelo Plenário, da indicação do Conselheiro do 
Tribunal de Contas do Distrito Federal; a outra parte é a continuidade da oitiva da 
população, especialmente das lideranças que aqui se encontram, para podermos 
fazer os encaminhamentos das reivindicações da população. Então, temos esses dois 
propósitos. Eu gostaria de pedir a compreensão de todos, não só dos moradores, dos 
visitantes, mas também dos nossos Deputados, para que não seja gerado um debate 
que não tenha absolutamente nada a ver com o projeto desenvolvido para esta 
cidade. 

A sessão foi convocada para que o Plenário aprecie a indicação ao Tribunal 
de Contas do Distrito Federal. Estão aqui os nomes das duas pessoas que já foram 
sabatinadas e que foram aprovadas. Pela ordem, o primeiro nome foi do Dr. 
Domingos Lamoglia de Sales Dias, que recebe os aplausos da população, e o 
segundo nome é o da nobre Deputada Eliana Pedrosa. (Palmas.) 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
ontem eu já tinha alertado para isso, mas não vamos tentar esconder o que está 
acontecendo aqui neste Plenário. Não vamos tentar esconder! 

A situação aqui hoje reflete o clima que tomou conta do Poder Legislativo de 
uma maneira muito pesada. Nós já tínhamos alertado para isso. Tínhamos inclusive 
construído uma negociação com V.Exa. e com outros Parlamentares da Casa para 
que essa questão fosse apreciada na próxima terça-feira.  

Esse projeto “A Câmara mais perto de você”, que V.Exa. tão bem conduz 
com o convite para que todos os Parlamentares participem dele, cumpre um objetivo 
importante, que é colocar o parlamento mais próximo à população, recebendo as 
reivindicações de determinada cidade. Acho que quando trouxemos para este fórum, 
para esta discussão de hoje esse tipo de debate, que é de cunho interno, pois a 
Câmara deverá escolher o próximo representante do Conselho do Tribunal de Contas 
do Distrito Federal, acabamos por desvirtuar o projeto original. 

A população de Santa Maria está reclamando – já recebi hoje vários reclames 
dessa situação. As pessoas vieram até aqui para discutir os problemas da sua 
comunidade, mas nós transformamos uma discussão interna, que cabe a nós 
resolvê-la, numa discussão de toda a população. Eu lamento muito que nós 
tenhamos caído nisso.  

Quero prestar minha solidariedade à Deputada Eliana Pedrosa. O discurso 
que S.Exa. proferiu aqui hoje é o desabafo de toda a pressão que vem recaindo 
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sobre esta Casa. Não é à toa que Parlamentares voltaram para esta Casa apenas 
para votar essa questão e logo em seguida retornarão para os espaços que estão 
ocupando atualmente. Não sei nem se foi publicada no Diário Oficial do Distrito 
Federal a exoneração dos Secretários e dos Administradores, não sei se foi. Não 
temos clareza de todas as informações.  

Então, Sr. Presidente, quero pedir a V.Exa. – até em respeito à população aqui 
de Santa Maria, inclusive pelo calor do debate – que agilizemos essa discussão ou 
levemos para a próxima semana a discussão da escolha do candidato à vaga de 
Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal. É preciso que a população de 
Santa Maria, que foi convidada para debater os problemas da comunidade, venha a 
este plenário debater.  

Eu acho que estamos tendo um prejuízo enorme, e já havia alertado V.Exa. 
ontem. Havia uma reunião com os estudantes aqui hoje, havia reunião com o 
pessoal do esporte, havia reunião com o pessoal dos setores da igreja, com o 
pessoal da cultura, e tudo isso está ficando para segundo plano porque, 
simplesmente, priorizamos, por pressão do Governo, a eleição do próximo 
Conselheiro do Tribunal de Contas.  

Então, lamentando muito, faço essa solicitação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Deputado Paulo Tadeu, 
esta Presidência vem conduzindo o andamento dos trabalhos, sintonizada com a 
vontade e com a manifestação dos Líderes. No dia de ontem, eu fiz inclusive uma 
proposta para que pudéssemos fazer essa apreciação numa sessão extraordinária ao 
meio-dia, na sede lá no Plano Piloto, mas os Deputados entenderam que nós 
deveríamos fazer aqui e que faríamos a sessão normal. Portanto, foi deliberado no 
dia de ontem que nós apreciaríamos os projetos de decreto legislativo aqui na tarde 
de hoje. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu queria só reiterar a solicitação do Deputado Paulo Tadeu, pois há muitos 
moradores de Santa Maria lá fora que não estão conseguindo entrar. Então, peço 
que agilizemos a votação. Solicito às pessoas que não são de Santa Maria que deem 
espaço aos moradores desta cidade para que possam entrar e efetivamente fazer a 
reivindicação deles. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Perfeitamente. Eu acato 
a solicitação de V.Exa.  

Quero informar ao Deputado que tenho a informação do Governo de que 
foram publicadas no Diário Oficial de hoje as exonerações tanto dos Secretários 
quanto do Administrador. De todos eles.  
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DEPUTADO BRUNELLI – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, nós 
temos aqui um fato muito interessante.  

Quero saudar todos os moradores de Santa Maria e parabenizar o discurso 
da Deputada Eliana Pedrosa. A Deputada sempre foi uma referência, uma mulher 
forte, uma grande companheira, e eu posso testemunhar que nos momentos difíceis 
ela sempre esteve perto tanto da sua família, quanto dos companheiros dentro da 
Câmara Legislativa, e certamente das pessoas que estão aqui e confiam nela.  

Reforçando toda essa questão que foi colocada em cima do nosso manifesto, 
em cima do discurso brilhante da Deputada Eurides Brito, em cima também da 
questão do Partido Democratas, quero falar sobre o trabalho muito sóbrio que a 
Deputada Eliana Pedrosa tem feito na Secretaria de Ação Social, doando a sua vida 
numa missão tão importante, Deputado Leonardo Prudente. Quero reiterar esse 
apelo. Hoje, parece que estamos remontando à República do Dia do Fico, do Dia do 
Fico. Quero reiterar uma abertura, em que não há vencedores e vencidos, em que há 
somente vencedores.  

Queremos, em nome da nossa Câmara Legislativa, Deputada Eliana Pedrosa, 
dizer do nosso apreço e da grande responsabilidade de Brasília. Então, gostaria, de 
forma veemente, fazer esse apelo em nome dos companheiros, abrindo esse 
horizonte de uma cidade que merece a sua força de trabalho, o seu empenho e o 
seu carinho.  

Sr. Presidente, eu gostaria muito de reiterar meu pedido para que a 
Deputada Eliana Pedrosa se manifeste, se for o caso, para que possamos abrir esse 
momento de votação sem embate e com a certeza de que os anos virão e veremos 
pessoas como a Deputada. Não é que S.Exa. precise disso; a cidade precisa de 
S.Exa., e nós também precisamos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Eu encerrarei esta 
sessão ordinária e convocarei sessão extraordinária a seguir, para apreciação dos 
Itens nºs 1 e 2. Um desses itens se refere ao Projeto de Decreto Legislativo nº 393, 
de 2009. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
minha questão diz respeito a isso. Eu conversei um pouco mais cedo com V.Exa., 
que sabe que sou entusiasta desse projeto liderado por V.Exa. Eu elogiei o Deputado 
Milton Barbosa, que foi o pioneiro na Comissão de Assuntos Sociais quando o fez, e 
tive oportunidade de elogiar todos aqueles que levaram os programas às cidades. 
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Mas eu disse a V.Exa., e vou repetir aqui, que a população de Santa Maria veio para 
debater assuntos da cidade, os problemas da cidade, a regularização fundiária, uma 
série de dados que dizem respeito à cidade. Por isso, a Câmara Legislativa está nesta 
cidade.  

Eu dizia ao Deputado Paulo Roriz e àqueles que debatiam conosco que a 
impressão que tenho é de que se criou um clima tal que não há possibilidade, a meu 
ver, de uma votação hoje desse projeto de decreto legislativo. Eu já alertava V.Exa. 
sobre esse clima. Parece-me que há desgaste. Sou autor da emenda do voto aberto. 
Por isso, posso dizer com tranquilidade que sempre caminhei com princípios, nunca 
com vaias ou aplausos. A minha tese é a de que, em respeito à população de Santa 
Maria, com tudo o que se disse aqui e o clima que se viveu, votemos em uma sessão 
ordinária na Câmara Legislativa, não em uma sessão em que o debate é da cidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Eu quero informar que 
está à disposição aqui a cópia do Diário Oficial da Câmara Legislativa do Distrito 
Federal com as exonerações de todos os Secretários que retornaram à Câmara 
Legislativa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
em nome da Deputada Eliana Pedrosa, eu gostaria de solicitar a suspensão desta 
sessão por cinco minutos para conversarmos. Depois retornaremos e faremos a 
votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Deputado Rôney 
Nemer, eu não vejo por que suspender a sessão. Toda a experiência que temos nos 
mostra que, quando suspendemos, a sessão se prolonga. As pessoas estão ansiosas 
para encerrarmos esse assunto. 

Solicito ao Deputado Wilson Lima que faça a leitura do primeiro item da 
Ordem do Dia. 

DEPUTADO WILSON LIMA – Projeto de Decreto Legislativo da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças que aprova o nome de Domingos Lamoglia de 
Sales Dias ao cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Informo, após a leitura, 
que o Projeto de Decreto Legislativo recebeu o nº 393, de 2009. Trata-se de um 
projeto de origem da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

Peço ao Deputado Wilson Lima que faça a leitura do próximo projeto de 
decreto legislativo, para que ele também seja numerado. 
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DEPUTADO WILSON LIMA – Projeto de Decreto Legislativo da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças que aprova o nome de Eliana Maria Passos Pedrosa 
para o cargo de Conselheira do Tribunal de Contas do Distrito Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Informo que o referido 
projeto de decreto legislativo recebeu o nº 394, de 2009. 

Não há mais oradores inscritos. 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência vai encerrar os trabalhos, 
designando para a sessão extraordinária das 16h42min a apreciação dos seguintes 
projetos: 

– Projeto de Decreto Legislativo nº 393 e Projeto de Decreto Legislativo nº 
394. 

Declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às16h38min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 179-Suplemento,  

de 2/10/2009. 


